



法務部矯正署雲林監獄新聞稿

發稿日期：110年6月11日

聯絡人：副典獄長 吳瑞寶

聯絡電話：05-6324651

用硬筆字寫出安定力量 雲監收容人為臺灣祈福

法務部矯正署雲林監獄於本(6)月8日舉辦「收容人硬筆字比賽」，由收容人抄寫心經，並聘請書法家黃登仕擔任評審。因應 COVID-19 疫情社區感染，全台疫情三級警戒，監獄暫緩外界辦理之活動或課程，該監舉辦硬筆字比賽，希望透過硬筆字的書寫，讓收容人在此不安及恐慌的時刻，沉澱心情，共同凝聚同島一心的使命感。

收容人阿智表示，疫情三級警戒期間無法辦理接見，每天看到疫情的相關新聞，都十分擔心外面的家人，所幸監方均能適時以電話接見或行動接見的替代方式辦理，協助同學與外界維持聯繫，知道家人在外一切安好，也萌生要響應監方為臺灣祈福的想法，所以參加本次的硬筆字比賽。雖然疫情爆發初期，心中常感焦躁，但練習硬筆字的過程，可以讓心平靜下來，目前身陷囹圄，除了關心家人，也很感恩醫護人員的犧牲奉獻，祈求疫情能早日趨緩。

收容人阿德也說，疫情甫進入三級警戒，監獄從職員到收容人均要求全天候佩戴口罩，剛開始以為可以很快地就控制下來，對於要一直戴口罩內心有些抗拒，但發現確診人數每日均維持在數百例，看到新聞上醫護人員疲憊的身影，甚至有被確診民眾不理性對待的事件，對於自己原本不正確的心態感到慚愧，也投入監方本次的硬筆字活動，共同為臺灣祈福。

該監典獄長林憲銘表示，本監收容人多為北部移入，北部疫情嚴峻，收容人擔心家人，心情難免浮動，專注於硬筆字的書寫，並以為臺灣祈福作出發點，希望收容人於過程中培養耐心及信心，學習《大學》之道：「定、靜、安、慮、得」，練字修身以養性，學習為他人著想，淨化自身心靈。